



ОТ ПИОНЕРА ДО ПЕНСИОНЕРА

С каждым годом возрастает популярность Славутичского полумарафона. В этот раз приехало свыше 200 бегунов из 17 городов, чтобы посоревноваться за награды седьмого международного полумарафона "Славутич-96". А накануне участники пробега собрались на торжественное открытие в Киевском ФОКе. Спортсменов тепло приветствовал директор ПО "ЧАЭС" С.К.Парашин. Он подчеркнул, что только здоровые и сильные работники могут демонстрировать надежную, стабильную безопасность атомных станций. Затем перед гостями выступили с показательными выступлениями юные спортсмены Славутича.

А на следующий день погода была солнечной и теплой, что несомненно добавляло хорошего настроения и способствовало высоким результатам. А на старт вместе с марафонцами с горной Украины вышли члены клубов любителей бега атом-

ных станций Украины и России, ветераны и инвалиды войны и труда, совсем юные физкультурники. Возрастной диапазон участников достаточно широкий — от 5 до 78 лет. Легкоатлетические соревнования начались своеобразным прологом — за бегом на дистанцию 1 километр. Для выхода на старт не требовалось ни регистрации, ни номера, а только желание пробежаться. На финише первые десять участников получили поощ-



рительные призы. А главные события развернулись на полумарафоне. Здесь не было равных мастеру спорта Александру Кузину из Днепропетровска, который выиграл главный приз. В коротком интервью Александр сказал, что он только что вернулся с чемпионата мира из Южной Африки и сегодня дистанцию пробежал с личным рекордом.

В этот день разыгрывалось много призов, ведь итоги подводились в разных возрастных группах на дистанциях 5, 10 и 21 км. Приятно, что наши Николай Савенок, Валерий Сулимов, Николай Хорошев, Валерий Бурлаков, Николай Победин, Валерий Говоров, Андрей Мищеряков были среди лидеров и поэтому не случайно команда ЧАЭС заняла первое место. На втором и третьем местах бегуны Ленинградской и Смоленской АЭС. Можно также отметить высокие результаты, которые показали славутичане Олег Цыганок, Нина Шара, Ольга Сова, Евгения Рудая, Константин Богданов, Елена Масляна, Александр Ильченко, Сергей Переверзьев. Многие из юных дебютировали в пробеге и хотя остались без призов, но зато получили большое моральное удовлетворение от бега и от соревнований. Приятно, что на старт вышли и семейные экипажи. Как всегда, среди активистов были Победины (семью которых видите на снимке), семилетний Артем Говоров стартовал вместе с папой и этот перечень можно продолжать. Но все же хотелось бы видеть на легкоатлетической дорожке побольше славутичан. Тем более, как сказал тренер сборной Украины по марафону Г.И.Трофименко, что руководство города и ЧАЭС, несмотря на свою занятость, уделяют большое внимание развитию спорта, беспокоятся о здоровье тех людей, которые трудятся на станции.

Думается, что у организаторов соревнования есть все возможности делать старты с каждым годом еще интереснее. Однако сложилось такое впечатление, что предстартовое построение у ДК "Энергия" и открытие проходило без достаточно продуманного сценария, что, безусловно, "смазывает" международный уровень. После финиша каждый участник пробега хотел бы узнать свой результат и просмотреть итоговые протоколы, но оказалось, что это сложно. Хотелось бы участникам и зрителям по ходу соревнований слышать побольше оперативной информации о победителях и призерах. А наличие компьютеров дает возможность церемониал награждения производить значительно раньше.

Пробег традиционный и поэтому организация должна с каждым годом улучшаться и совершенствоваться, а не повторять парадоксы спортивных ритуалов, когда на открытии соревнований поднимают государственный флаг Украины и тут же забывают о нем.